11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2009 12:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 02:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167914/answer/167915




OO6patuTecs K 1000My YpOJIOTY II0 MECTY KHUTeNIbCTBa U BalreMy peGeHKY cHoemnioT 00BefieHre
TOJIOBKY II0JIOBOT'O 4JieHa B aMOyJIaTOPHAIX YCIOBUAX (110 BpeMeHH 3aHuMaeT 1 - 3 MunyTs). U
npo0ieM HUKaKuX He OymerT.



